
Talianovi Bornetimu uchmatol štvrtý triumf
na desiatke v rámci ČSOB BAM Peter Ďurec,
Veronika Páleníková nadviazala na
polmaratónsky hetrik
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Slovenský bežec Peter Ďurec (Joma/ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica) potvrdil úlohu
hlavného favorita v pretekoch na 10 km v rámci 21. ročníka ČSOB Bratislava Marathon. V
sobotu predviedol na certifikovanej trati popri Dunaji výkon 29:32 min a suverénne zvíťazil.
Za svojím tohtoročným osobným i národným rekordom z 22. februára 2026 v španielskom
Castellóne zaostal o 1:04 min, ale splnil svoj cieľ pokoriť hranicu tridsiatich minút, čo mu
stačilo na nový traťový rekord.

„Premiéra chutila výborne, bežalo sa mi dobre. Keď som na moste Lanfranconi videl, že
mám štvorku pod 12 minút, čiže pod tri minúty na kilometer, tak som vedel, že to už
udržím, lebo po pravom brehu Dunaja sa bežalo po vetre. Potom som to už iba udržiaval.
Na Bratislavu až tak veľmi nefúkalo a aj teplota bola v norme, k ideálu chýbalo pár stupňov
menej,“ povedal dvojnásobný majster SR na 10 km po svojom prvom štarte na podujatí.

„Dnes to nebolo o rekorde, mojím cieľom bolo bežať pod 30 minút, tak som si ho nastavil
vzhľadom na to, ako sa vyvíja príprava a aký by mohol byť ekvivalent desiatky na blížiacom
sa májovom Európskom pohári v La Spezii. Vravel som si, že pod pol hodinu to už musím
dávať hocikedy. Ešte pred týždňom som si myslel, že pobežím päťku v Lille, ale mal som
službu v nemocnici. Na tréningoch som cítil, že idem hranu, tak som si dal chvíľu voľno a
zakončil som to týmito pretekmi. Takže jemné vyladenie tam bolo,“ priblížil zverenec Pavla
Kováča.

Trať sa ortopédovi z banskobystrickej Rooseveltovej nemocnice páčila, aj keď sa na nej nevyhol
menším nepríjemnostiam.

„Škoda drobného incidentu, keď sme pred mostom Lanfranconi takmer ,zramovali´
mamičku s kočíkom. Vodič na bicykli ma bránil vlastným telom, až som mal dojem, že
bežím majstrovstvá sveta.“

Ďurec na Desiatke s Mattoni obral Taliana Marca Bornetiho o štvrté prvenstvo v sérii. Víťaz
predchádzajúcich troch ročníkov (2023 – 2025) tentoraz dobehol druhý s odstupom 4:03 min na
najlepšieho slovenského vytrvalca. Tretí skončil Tomáš Syrový z KOB Sokol Pezinok (35:05).

Aj u žien sa na desiatke presadila najvážnejšia kandidátka na víťazstvo. Veronika Páleníková z
Bežeckej akadémie Marcela Matanina dosiahla čas 36:30 min a pred Taliankou Francescou
Pizzolatovou mala náskok 3:17 min. Tretia bola Radoslava Halásová z Varga Triatlon academy
(40:01).

„Bol to dnes pre mňa taký lepší tréning. Trať je síce krásna, rovinatá, ale museli sme
obiehať veľa chodcov a miestami to pripomínalo orientačný beh. V druhej polovici som v
niektorých pasážach váhala, kadiaľ ísť. Navyše ma na šiestom kilometri niečo uštiplo do
členka, takže som aj na chvíľu zastavila a znova to rozbiehala,“ vravela v cieli víťazka.



Páleníková ešte pod dievčenským menom Zrastáková zaznamenala v Bratislave víťazný
polmaratónsky hetrik (2017, 2018, 2019), tentoraz si vybrala desiatku.

„Štyri týždne po maratóne v Barcelone som si netrúfala na polmaratón, chcela som sa
trochu rozbehať. Príprava nebola špeciálna, nedala som si ani konkrétny výkonnostný cieľ,
potrebovala som sa iba znova naladiť na pretekový rytmus,“ povedala úradujúca majsterka SR
na 10 km a prezradila, že už o týždeň ju čaká TIPOS Národný beh Devín – Bratislava a potom 9. mája
polmaratón v Košiciach.

V minimaratóne na 4,2 km) triumfovali Filip Kubíček z ŠK Jablonica (13:24 min) a Lucia Sopková z
AK AŠK Slávia Trnava (15:25). V minimaratóne bolo na štarte takmer 1900 bežcov a bežkýň, z
ktorých v cieli klasifikovali 1871. Na 10 km dobehlo 1903 vytrvalcov a vytrvalkýň.
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